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令和３年第３回鉾田・大洗広域事務組合議会臨時会 

議 事 日 程 （第１号） 

 

令和３年11月26日（金曜日） 午後３時02分開会 

 

 日程第１ 議席の指定 

日程第２ 会議録署名議員の指名 

日程第３ 会期の決定 

日程第４ 選挙第３号 副議長の選挙 

日程第５ 同意第３号 鉾田・大洗広域事務組合監査委員の選任について 

 

本日の会議に付した事件 

 議事日程のとおり 
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出席議員（５名） 

      １番  岩 間 勝 栄 議員     ２番  井 川 茂 樹 議員 

      ３番  水 上 美智子 議員     ４番  飯 田 英 樹 議員 

      ５番  勝 村 勝 一 議員 

 

欠席議員（０名） 

 

地方自治法第121条の規定により説明のため出席した者の職氏名 

  管  理  者  岸 田 一 夫       副 管 理 者  國 井   豊 

  会 計 管 理 者  舊 役 秀 行       鉾田市環境経済部長  鬼 沢 良 一 

  鉾田市廃棄物対策係長  出 村 智 明       大洗町生活環境課長  大 川 文 男 

  大洗町生活環境係長  篠 原 宏 治       事 務 局 長  田 山 恵 一（兼務） 
  
                         事務局長補佐兼 
  事務局長補佐  大 嶋 克 弘（兼務）            大 川 洋 一（兼務） 
                         施設整備係長   

  総 務 係 長  石 橋 知 之（兼務）   施設整備係長  土 田 秀 樹（兼務） 

総 務 係 長  小野瀬   匡（兼務） 

 

職務のため出席した者の職氏名 

  書  記  長  田 山 恵 一（兼務）   書 記 長 補 佐  大 嶋 克 弘（兼務） 

  書 記 長 補 佐  大 川 洋 一（兼務）   書     記  石 橋 知 之（兼務） 

  書     記  土 田 秀 樹（兼務）   書     記  小野瀬   匡（兼務） 

 



- 3 - 

○田山恵一書記長 皆様、こんにちは。 

  開会に先立ちまして、大洗町選出議員の改選がございましたので、ご報告いたします。 

  去る11月１日に、大洗町議会におきまして組合議会議員の選挙が行われ、大洗町議会議長の飯田 

英樹議員、大洗町議会議員の勝村勝一議員が当選されました。飯田議員は再任となります。 

  それでは、新たに組合議会議員となられました皆様から、ご挨拶をお願いいたします。 

  飯田英樹議員、お願いいたします。 

○飯田英樹議員 改めましてこんにちは。引き続きという形でお世話になります。今後とも当組合発

展のために尽くして参りたいと思います。よろしくお願い申し上げます。 

○田山恵一書記長 勝村勝一議員、お願いいたします。 

○勝村勝一議員 皆様、こんにちは。大洗町議会議員の勝村でございます。飯田議長ともども、この

組合が頑張れるように一生懸命頑張りますので、よろしくお願いいたします。 

勝村でございます。よろしくお願いいたします。 

○田山恵一書記長 ありがとうございました。 

 

 

開会 午後３時02分 

 

          ◎開会及び開議の宣告 

○井川茂樹議長 ただいまの出席議員は５名であります。 

定足数に達しておりますので、これより、令和３年第３回鉾田・大洗広域事務組合議会臨時会を

開会いたします。 

本日の会議を開きます。 

なお、本日の会議におきましては、新型コロナウイルス感染症拡大防止の観点から、発言等につ

きましては、自席でお願いしたいと思います。よろしくお願いいたします。 

 

 

          ◎管理者挨拶 

○井川茂樹議長 任期満了に伴う鉾田市長選挙が10月31日に行われ、再選されました岸田一夫鉾田市

長が、組合規約第８条第２項の規定により、引き続き管理者として就任しております。 

岸田市長のご当選を心からお祝い申し上げますとともに、今後のご活躍をお祈り申し上げます。 

それでは管理者より、議会招集のご挨拶があります。岸田管理者。 

○岸田一夫管理者 皆様こんにちは。 

本日は、大変ご多忙のところ、令和３年第３回鉾田・大洗広域事務組合議会臨時会へご出席をい
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ただき、誠にありがとうございます。 

開会に際しまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

初めに、大洗町選出議員の改選によりまして、新たに本組合議会議員となられました飯田議員、

勝村議員におかれましては、当組合発展のため、お力添えを賜りますようお願い申し上げます。 

さて、私ごとではございますが、先般の鉾田市長選挙におきまして、鉾田市民の皆様の信任を得

て、２期目となる鉾田市の舵取り役をまかせていただきました。 

また、引き続き当組合の管理者といたしまして、その職務に当たらせていただくことになりまし

たことを、本臨時会の席をおかりいたしましてご報告申し上げます。各議員の皆様のご指導、ご協

力をよろしくお願いを申し上げます。 

なお、本日の臨時会でございますが、副議長の選挙のほか、同意案件１件でございます。 

提案理由等につきましては、事務局長から説明させますので、ご審議のほどよろしくお願いいた

します。 

飯田議員、勝村議員、よろしくお願いいたします。以上です。 

 

 

          ◎諸般の報告 

○井川茂樹議長 日程に先立ち、諸般の報告をいたします。 

本日の議事日程及び執行部出席者名簿をお手元に配付いたしました。 

次に、大洗町選出の小沼正男議員、飯田英樹議員より、10月29日付けで辞職願が提出され、こ

れを許可しましたので、会議規則第76条第２項において準用する同規則第75条第３項の規定によ

り、ご報告いたします。なお、小沼正男議員の辞職により、現在、副議長が欠員となっておりま

す。 

次に、監査委員から、地方自治法第235条の２第３項の規定に基づく例月出納検査の結果報告が

ありました。なお、関係書類は事務局に保管してありますので、ご閲覧願います。 

以上で、諸般の報告を終わります。 

 

 

◎議席の指定 

○井川茂樹議長 日程第１、議席の指定を行います。 

  今回、新たに選出されました議員の議席は、会議規則第３条第２項ただし書の規定により、議長

が指定いたします。 

  議席番号４番に飯田英樹議員を、議席番号５番に勝村勝一議員を指定いたします。 
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          ◎会議録署名議員の指名 

○井川茂樹議長 日程第２、会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員は、会議規則第94条の規定により、３番 水上美智子議員、４番 飯田英樹議員

を指名いたします。 

 

 

          ◎会期の決定 

○井川茂樹議長 日程第３、会期の決定の件を議題といたします。 

お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日１日間としたいと思います。これにご異議ありませ

んか。 

          〔「異議なし」と言う人あり〕 

○井川茂樹議長 ご異議なしと認めます。したがいまして、会期は本日１日間と決定いたしました。 

 

 

          ◎副議長の選挙 

○井川茂樹議長 日程第４、選挙第３号 副議長の選挙を行います。 

お諮りいたします。選挙の方法につきましては、地方自治法第118条第２項の規定により、指名推

選にて行いたいと思います。これにご異議ありませんか。 

          〔「異議なし」と言う人あり〕 

○井川茂樹議長 ご異議なしと認めます。したがいまして、選挙の方法は、指名推選で行うことに決

定いたしました。 

お諮りいたします。指名の方法については、議長が指名することにしたいと思います。これにご

異議ありませんか。 

          〔「異議なし」と言う人あり〕 

○井川茂樹議長 ご異議なしと認めます。議長より指名いたします。 

  お諮りいたします。勝村勝一議員を副議長の当選人と定めることにご異議ありませんか。 

          〔「異議なし」と言う人あり〕 

○井川茂樹議長 ご異議なしと認めます。したがいまして、勝村勝一議員が副議長に当選されました。 

勝村勝一議員に対し、本席から会議規則第30条第２項の規定により当選の告知をいたします。 

 

 

          ◎副議長就任挨拶 

○井川茂樹議長 勝村勝一副議長のご挨拶をお願いします。 
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○勝村勝一副議長 勝村でございます。ただいま皆様のご推薦により、副議長の重責を担わさせてい

ただきますので、よろしくお願いしたいと思います。議長の補佐役として全力で尽くしていきたい

と思いますので、よろしくお願いいたします。以上でございます。 

○井川茂樹議長 以上をもちまして副議長の選挙は終了いたしました。 

 

 

◎同意第３号の上程、説明、質疑、討論、採決 

○井川茂樹議長 日程第５、同意第３号 鉾田・大洗広域事務組合監査委員の選任についてを議題と

いたします。 

地方自治法第117条の規定により、４番 飯田英樹議員の退席を求めます。 

          〔飯田英樹議員 退席〕 

○井川茂樹議長 これより提案理由の説明を求めます。田山事務局長。 

○田山恵一事務局長 それでは同意第３号について、議案の理由をご説明申し上げます。 

同意第３号 鉾田・大洗広域事務組合監査委員の選任についてでございますが、大洗町選出議員

の改選に伴い監査委員１名が欠員となりましたので、組合規約第10条第２項の規定に基づきまして、

監査委員に飯田英樹議員を選任することについて、組合議会の同意を求めるものであります。 

以上、同意第３号の説明を終わります。ご審議のほどよろしくお願いいたします。 

○井川茂樹議長 提案理由の説明が終わりました。 

  同意第３号に対する質疑を行います。質疑ありませんか。 

          〔「なし」と言う人あり〕 

○井川茂樹議長 質疑なしと認めます。以上で、質疑を終結いたします。 

同意第３号に対する討論を行います。討論ありませんか。 

          〔「なし」と言う人あり〕 

○井川茂樹議長 討論なしと認めます。以上で、討論を終結いたします。 

  これより採決いたします。お諮りいたします。同意第３号 鉾田・大洗広域事務組合監査委員の

選任について、原案のとおり同意することにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と言う人あり〕 

○井川茂樹議長 ご異議なしと認めます。よって、同意第３号は原案のとおり同意されました。 

  ここで、４番 飯田英樹議員の退席をときます。 

          〔飯田英樹議員 着席〕 

○井川茂樹議長 同意第３号の監査委員の選任については、原案のとおり同意されましたので、ご報

告いたします。 
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◎閉会の宣告 

○井川茂樹議長 以上で、本臨時会の議事はすべて終了いたしました。 

  これをもちまして、令和３年第３回鉾田・大洗広域事務組合議会臨時会を閉会いたします。 

大変ご苦労さまでした。 

 

閉会 午後３時12分 
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地方自治法第123条第２項の規定により署名する。 

 

 

議     長    井 川 茂 樹 

 

 

       署 名 議 員    水 上 美智子 

 

 

署 名 議 員    飯 田 英 樹 

 

 


